



Ig.271.5.1.2013

Pytanie nr 1.

W projekcie umowy § 5 pkt. 1 mowa o udzieleniu gwarancji na dostarczone i zamontowane urządzenia. Podobny zapis znajduje się również w formularzu ofertowym pkt. 3 „udzielamy gwarancji miesięcznej na w/w dostawy wraz z montażem, ”. W SIWZ przedmiotem zamówienia jest dostawa urządzeń, również przedmiotem umowy jest dostawa.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

W projekcie umowy § 5 pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca na dostarczone i zamontowane urządzenia stanowiące wyposażenie kuchni w Domu Ludowym w Posadzie Jaśliskiej udziela miesięcznej gwarancji jakości licząc od dnia protokolarnego odbioru przedmiotu umowy.

Pkt. 3 w formularzu ofertowym otrzymuje brzmienie:

3) Oświadczam, że:

udzielamy gwarancji miesięcznej na w/w dostawy.

Pytanie nr 2.

W projekcie umowy § 5 pkt. 2 i pkt. 3 wykluczają się wzajemnie.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W projekcie umowy § 5 pkt. 2 otrzymuje brzmienie:

W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego usunięcia wad w terminie dni licząc od daty pisemnego (listem lub faksem) powiadomienia przez Zamawiającego. Okres gwarancji zostanie przedłużony o czas naprawy.

Pytanie nr 3

W projekcie umowy § 6 pkt. 5 proszę o wyjaśnienie zgodności z zapisami Kodeksu Cywilnego.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

art. 568 Kodeksu Cywilnego do 2 lat, licząc od daty odbioru.

Pytanie nr 4.

W projekcie umowy § 6 pkt. 6 czy roszczenia dotyczą wad ujawnionych czy wad, które nie zostały usunięte w okresie gwarancji/rękojmi ?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Dotyczy wad ujawnionych i wad, które nie zostały usunięte w okresie gwarancji.



Ig.271.5.1.2013

Pytanie nr 5.

W projekcie umowy § 7 pkt. 1 a) i pkt. 2 proszę o doprecyzowanie zakresu odpowiedzialności.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zgodnie z § 7 projektu umowy:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:
 - a) w wysokości 10% wartości przedmiotu zamówienia (brutto), w przypadku gdy Zamawiający odstąpi od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawca,
 - b) w wysokości 0,5 % wartości przedmiotu zamówienia (brutto), za każdy dzień zwłoki w jego wykonaniu.
2. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, w wysokości 10 % wartości przedmiotu zamówienia (brutto).

Pytanie nr 6.

Szczegółowy opis zamówienia

Stoły nierdzewne proszę o przedstawienie rysunku z wymiarami obrazującego „delikatne zagięcie w górnej części” rantu stołu.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający wymaga aby blat stołu był wzmocniony i wytłumiony materiałem nie chłonącym wilgoci, z rantami o wysokości $h=40\text{mm}$ z delikatnym zagięciem w górnej części, wizualnie niwelującym nierówności ścian.

Zgodnie z SWIZ.

WÓJT
Ignacy Lorenc
Ignacy Lorenc